

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  
підготовки здобувачів вищої освіти  
освітнього ступеня «бакалавр»  
спеціальності 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у ПВНЗ-інституті «Українсько-американський університет Конкордія»

Стратегічною метою представленою на рецензію освітньо-професійної програми є підготовка фахівців високого рівня, здатних своєчасно ставити та розв'язувати складні задачі та вирішувати проблеми, що виникають у бізнес-середовищі. Поєднання дисциплін теоретичного та практичного спрямування забезпечує підготовку менеджерів до застосування набутих в університеті знань та вмінь для визначення, діагностики та вирішення проблем управління на всіх рівнях. Викладання усіх дисциплін виключно англійською мовою не тільки стимулює студентів до постійного поглибленого вивчення мови, але й дозволяє значно розширити коло викладачів за рахунок залучення до проведення лекцій та зустрічей іноземних фахівців.

Структура освітньо-професійної програми "Менеджмент" складається з основних змістових блоків: профіля освітньої програми (загальна інформація, мета, характеристика та особливості реалізації програми в навчальному процесі, програмні компетентності та очікувані результати навчання), основних компонентів програми (систематизований за блоками, обов'язковістю/вибірковістю та послідовністю вивчення перелік дисциплін, запланованих до викладання), форми атестації та матриці відповідності компонентів програми компетентностям та результатам навчання. Програму розроблено якісно, кваліфіковано, у відповідності до існуючих вимог. Визначені у програмі результати навчання співпадають з накресленими програмними компетентностями.

Прозорість та зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент» дозволяє зробити висновок про те, що її реалізація має сприяти створенню для здобувачів першого рівня вищої освіти належного середовища для формування у студентів загальних та професійних компетентностей, що має забезпечити отримання конкурентних переваг на ринку праці, одночасно створюючи основу для здобуття наступного рівня освіти.

До основних позитивних рис рецензованої програми слід віднести і значну увагу в університеті Конкордія, що приділяється розвитку вмінь працювати в команді та опанування "soft skills". Студенти самостійно та/або за участі викладачів залучаються до різноманітних проектів, презентацій, участі в конференціях, міжнародних бізнес-зустрічах та спілкуванні із експертами з різних галузей.

В університеті налагоджено систему комунікацій із випускниками, яка дозволяє отримати зворотній зв'язок, налагодити взаємопідтримку між здобувачами освіти та випускниками, а також залучати до лекційної діяльності випускників (в тому числі на засадах гостьових лекторів) та тих, хто створює додаткові умови для працевлаштування випускників програми.

В цілому, освітня-професійна програма «Менеджмент», розроблена для підготовки бакалаврів в Українсько-американському університеті Конкордія, відповідає існуючим вимогам до такого виду документів і може бути рекомендована для подальшої реалізації.

#### Рецензент:

Завідувач кафедри статистики,  
обліку та економічної інформатики  
ДНУ імені Олеся Гончара,  
д-р екон. наук, професор

Оксана ЄЛІСЄЄВА

Дніпровський національний  
університет імені Олеся Гончара

Підпис *Єлісєєвої Оксани* засвідчую  
Т.В.В. Начальника відділу кадрів

*Гришай В.М.*

19 07 2022 р.

